
 Correction du jeudi 28 mai - CE2

Calcul mental
A/ 10:6    q=1  r=4 → (6x1)+4=10  
B/ 37:5    q=7  r= 2    → (5x7)+2=37  
C/ 14:3    q=4  r=2     → (3x4)+2=14  
D/ 50:9    q=5  r=5    → (9x5)+5=50 
E/ 20:3      q=6  r=2   → (3x6)+2=20

Problème :
Je raisonne au brouillon :
Dans 48, j'ai 40 +8. 
Avec 40 salades, je peux faire 4 rangs de 10 salades. 4x10=40
Avec 8 salades, je peux faire 4 rangs de 2 salades. 4x2=8
10+2 = 12 : je peux faire 4 rangs de 12 salades. 

48:4 = 12 ou 4x12 = 48
Il y a 12 salades par rang.

Conjugaison 

Temps simple Temps composé

- appelle
- sait
- a
- est

- a grimpé
- sont arrivés. 
- est monté
- a récupéré

Géométrie 

→vérifie ton dessin avec un adulte

Arts
1- Quel    animal    exotique    peut-on    voir    dans    cette    oeuvre    ?un singe

2- Combien    voit-on    d'ombrelles    dans    ce    tableau ?5

3-De    quelle    couleur    est    la    jupe    du    personnage    situé    au    premier   plan    à    droite    de    l'œuvre?la 

jupe est bleue

4)    Que    ne    voit-on    pas    sur    ce    tableau ?une dame qui joue aux cartes

5)    Que    tient    dans    sa    bouche    l'homme    au    premier    plan    à    gauche    de    l'œuvre    ?une pipe

6)    Quelle    est    la    couleur    du    plus    gros    des    deux    chiens    visibles    sur    cette    œuvre ?noir


